
SILKY ÁRLISTA 2020
Teleszkópós ágvágók
Cikkszám Modell Nettó lista ár ft/db Bruttó lista ár ft/db
KSI037042 Hayate 3800 Professional 2 részes 90 543 114 990
KSI037142 Hayate 5000 Professional 3 részes 102 354 129 990
KSI037242 Hayate 6100 Professional 4 részes 126 764 160 990
KSI037742 Hayate 7700 Professional 4 részes 144 874 183 990
KSI037342 penge Hayate 420-6.5 29 126 36 990
KSI037542 sarló Hayate 6 291 7 990
KZSI3700401 pengevédő Hayate 8 654 10 990
KSI037442 penge, pengevédő, csavarszett Hayate 51 173 64 990
KSI042501 horog Hayauchi, Hayate, Longboy, Forester, Zübat 10 228 12 990
KZSIP35-M adapter a Sintung ágvágó fejhez Hayate 7 079 8 990
KSI017639N Hayauchi 2400 Professional 390 pengével 3 részes 70 858 89 990
KSI017739N Hayauchi 3670 Professional 390 pengével 2 részes 62 984 79 990
KSI017839N Hayauchi 4900 Professional 390 pengével 3 részes 77 157 97 990
KSI017939N Hayauchi 6300 Professional 390 pengével 4 részes 96 843 122 990
KZSI177399N penge Hayauchi 390 23 614 29 990
KZSI177402 pengevédő Hayauchi 390 2 354 2 990
KZSI177401 penge, pengevédő Hayauchi 390 29 913 37 990
KSI073248 Hayauchi 3670 Professional 480 pengével 74 008 93 990
KSI073348 Hayauchi 4900 Professional 480 pengével 88 181 111 990
KSI073448 Hayauchi 6300 Professional 480 pengével 107 866 136 990
KZSI72448 penge Hayauchi 480mm 26 764 33 990
KSI072148 penge, pengevédő, alsó sarló Hayauchi 480 40 937 51 990
KSI042501 horog Hayauchi, Hayate, Longboy, Forester, Zübat 10 228 12 990
KSIP35-01 Sintung ágvágó fej Hayauchi (csavarokkal) 26 764 33 990
KZSI177005-7 csavarszett Sintung ágvágó fejhez 780 990
KSI636536 Longboy 3600-7.5 Professional 3 részes 83 457 105 990
KSI636636 penge Longboy 360-7.5  15 740 19 990
KSI042501 horog Hayauchi, Hayate, Longboy, Forester, Zübat 10 228 12 990
KSI327212 Zübat 2700-7.5 Professional 2 részes 41 724 52 990
KSI327215 Zübat 3300-7.5 Professional 2 részes 46 449 58 990
KSI327218 Zübat 3900-7.5 Professional 2 részes 53 535 67 990
KSI327133 penge Zübat 330-7.5 14 165 17 990
KSI371333 penge, pengevédő Zübat 330-7.5 23 614 29 990
KSI042501 horog Hayauchi, Hayate, Longboy, Forester, Zübat 10 228 12 990
KSI027330 Forester 3000-7.5 Professional 66 134 83 990
KSI027345 Forester 4500-7.5 Professional 72 433 91 990
KSI027438 penge Forester 380-7.5 22 039 27 990
KSI071238 penge, pengevédő Forester 380-7.5 27 551 34 990

Fix pengés fűrészek tokkal
Cikkszám Modell
KSI310218 Gomtaro 180-8 14 953 18 990
KSI310318 penge Gomtaro 180-8 8 654 10 990
KSI310221 Gomtaro 210-8  14 953 18 990
KSI310321 penge Gomtaro 210-8 8 654 10 990
KSI310224 Gomtaro 240-8  15 740 19 990
KSI310324 penge Gomtaro 240-8 9 441 11 990
KSI310424 Gomtaro 240-13 15 740 19 990
KSI310524 penge Gomtaro 240-13 9 441 11 990
KSI310227 Gomtaro 270-8 17 315 21 990
KSI310327 penge Gomtaro 270-8 10 228 12 990
KSI310427 Gomtaro 270-13 17 315 21 990
KSI310527 penge Gomtaro 270-13 10 228 12 990
KSI310230 Gomtaro 300-8 18 102 22 990
KSI310330 penge Gomtaro 300-8 10 228 12 990
KSI310430 Gomtaro 300-13 18 102 22 990
KSI310530 penge Gomtaro 300-13 10 228 12 990
KSI310233 Gomtaro 330-8 22 039 27 990
KSI310333 penge Gomtaro 330-8 13 378 16 990



KSI310433 Gomtaro 330-13 22 039 27 990
KSI310633 penge Gomtaro 330-13 13 378 16 990
KSI310555N markolat (csavarok nélkül) Gomtaro 210-300 3 929 4 990
KSI310540 csavar szett Gomtaro (2 db szükséges), Zübat/Ibuki modellekhez is 780 990
KSI310530A pengevédő 180 Gomtaro 5 504 6 990
KSI310531 pengevédő 210 Gomtaro 5 504 6 990
KSI310532 pengevédő 240 Gomtaro 5 504 6 990
KSI310533 pengevédő 270 Gomtaro 5 504 6 990
KSI310534 pengevédő 300 Gomtaro 5 504 6 990
KZSI31020031N övcsipesz, apás Gomtaro régi modell 1 567 1 990
KZSI31020401 övcsipesz, anyás Gomtaro régi modell 701 890
KZSI31020434 csavar övcsipeszhez Gomtaro régi modell 150 190
KZSI31020435 anyacsavar övcsipeszhez Gomtaro régi modell 150 190
KZSI639000 övcsipesz, apás Gomtaro új modell 1 567 1 990
KZSI5060413 lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI310824 Gomtaro 240-8-14 Pro-Sentei 16 528 20 990
KSI310924 penge Gomtaro 240-8-14 Pro-Sentei 10 228 12 990
KSI310830 Gomtaro 300-8-14 Pro-Sentei 21 252 26 990
KSI310930 penge Gomtaro 300-8-14 Pro-Sentei 12 591 15 990
KSI315324 Gomtaro 240-8 Root 16 528 20 990
KSI315424 penge Gomtaro 240-8 Root 10 228 12 990
KSI340927 Gomtaro 270-8/10 Nidangiri 19 677 24 990
KSI341027 penge Gomtaro 270-8/10 Nidangiri 11 803 14 990
KSI345020 Tsurugi 200-8 20 465 25 990
KSI345120 penge Tsurugi 200-8 11 803 14 990
KSI345030 Tsurugi 300-8 22 827 28 990
KSI345130 penge Tsurugi 300-8 13 378 16 990
KSI345040 Tsurugi 400-8 26 764 33 990
KSI345140 penge Tsurugi 400-8 14 953 18 990
KSI345220 Tsurugi 200-10 20 465 25 990
KSI345320 penge Tsurugi 200-10 11 803 14 990
KSI345230 Tsurugi 300-10 22 827 28 990
KSI345330 penge Tsurugi 300-10 13 378 16 990
KSI345240 Tsurugi 400-10 26 764 33 990
KSI345340 penge Tsurugi 400-10 14 953 18 990
KSI345421 Tsurugi Curve 210-7.5 22 039 27 990
KSI345521 penge Tsurugi Curve 210-7.5 11 016 13 990
KSI345427 Tsurugi Curve 270-7.5 24 402 30 990
KSI345527 penge Tsurugi Curve 270-7.5 13 378 16 990
KSI345433 Tsurugi Curve 330-7.5 26 764 33 990
KSI345533 penge Tsurugi Curve 330-7.5 14 953 18 990
KSI345621 Tsurugi Curve 210-10 22 039 27 990
KSI345721 penge Tsurugi Curve 210-10 11 016 13 990
KSI345627 Tsurugi Curve 270-10 24 402 30 990
KSI345727 pengeTsurugi Curve 270-10 13 378 16 990
KSI345633 Tsurugi Curve 330-10 26 764 33 990
KSI345733 pengeTsurugi Curve 330-10 14 953 18 990
KSI345437  Tsurugi Curve 375-6.5 29 126 36 990
KSI345537 penge Tsurugi Curve 375-6.5 17 315 21 990
KSI345833 Tsurugi Curve Lefty 330-7.5 26 764 33 990
KSI345837 Tsurugi Curve Lefty 375-6.5 29 126 36 990
KZSI639000 övcsipesz, apás Sugoi/Zübat/Bigboy/Tsurugi/Gomtaro 1 567 1 990
KZSI45041 pengevédő Tsurugi 200 mm 7 866 9 990
KZSI45441 pengevédő Tsurugi 210 mm Curve 11 016 13 990
KZSI45442 pengevédő Tsurugi 270 mm Curve 11 803 14 990
KZSI45042 pengevédő Tsurugi 300 mm 8 654 10 990
KZSI45443 pengevédő Tsurugi 330 mm Curve 12 591 15 990
KZSI45043 pengevédő Tsurugi 400 mm 9 441 11 990
KZSI45444 pengevédő Tsurugi  375 mm Curve 12 591 15 990
KZSI45841 pengevédő Tsurugi 330 mm Curve Lefty 12 591 15 990
KZSI45842 pengevédő Tsurugi 375 mm Curve Lefty 12 591 15 990
KZSI45002 markolat Tsurugi/Tsurugi Curve 7 866 9 990
KZSI45001 markolat Tsurugi/Tsurugi Curv 7 866 9 990
KZSI45004 rövidebb szíj tartó Tsurugi 780 990
KZSI45003 hosszabb szíj tartóTsurugi 3 929 4 990
KZSI5060413 lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI327024 Zübat 240-7.5 18 890 23 990
KSI327124 penge Zübat 240-7.5 11 016 13 990



KSI327027 Zübat 270-7.5 19 677 24 990
KSI327127 penge Zübat 270-7.5 11 803 14 990
KSI327030 Zübat 300-7.5 20 465 25 990
KSI327130 penge Zübat 300-7.5 13 378 16 990
KSI327033 Zübat 330-7.5 21 252 26 990
KSI327133 penge Zübat 330-7.5 14 165 17 990
KSI327833 Zübat 330-10 21 252 26 990
KSI327933 penge Zübat 330-10 14 165 17 990
KSI327039 Zübat 390-7.5 24 402 30 990
KSI327139 penge Zübat 390-7.5 16 528 20 990
KSI372233 Zübat Arborist 330-5.5  22 827 28 990
KSI372333   penge Zübat Arborist 330-5.5 14 165 17 990
KZSI2700408 markolat (csavarok nélkül) Zübat 240/270 régi modell 7 079 8 990
KZSI2700401 markolat (csavarok nélkül) Zübat 300/330 régi modell 7 079 8 990
KZSI2700415 markolat (csavarok nélkül) Zübat 240/270/300/390 új modell 7 079 8 990
KSI310540 csavarszett Gomboy 7, Zübat/Ibuki/Gomtaro 780 990
KZSI327052 pengevédő Zübat 240/270 8 654 10 990
KZSI327054 pengevédő Zübat 300/330 8 654 10 990
KZSI2700043 pengevédő Zübat 390 13 378 16 990
KZSI5060413  lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KZSI639000 övcsipesz Zübat 2 354 2 990
KSI327004 pengevédő csavar Zübat régi modell 780 990
KSI327005 pengevédő alátét Zübat régi modell 780 990
KSI312930 Natanoko 60 300-7.5 19 677 24 990
KSI313030 penge Natanoko 60 300-7.5 13 378 16 990
KSI312933 Natanoko 60 330-7-8 21 252 26 990
KSI313033 penge Natanoko 60 330-7-8 14 165 17 990
KSI312997N markolat (csavarok nélkül) Natanoko 60 5 504 6 990
KSI312931 csavarszett Natanoko 60, Natanoko 2000 780 990
KSI312998N pengevédő Natanoko 60 300/330 5 504 6 990
KZSI639000 övcsipesz Natanoko 60 1 567 1 990
KZSI5060413 lábpánt  (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI340133 Natanoko 2000 330-6.5 25 976 32 990
KSI340233 penge Natanoko 2000 330-6.5 16 528 20 990
KSI312999 pengevédő Natanoko 2000 5 504 6 990
KSI327539 Ibuki 390-5.5 29 913 37 990
KSI327639 penge Ibuki 390-5.5, Hayauchi 19 677 24 990
KSI327502 markolat (csavarok nélkül) Ibuki 11 016 13 990
KSI327500 markolat (csavarokkal és fém részekkel) Ibuki 11 016 13 990

KSI310540 csavarszett markolathoz Ibuki (2 db szükséges) 780 990
KSI327739 penge csavarszett Ibuki (2 db szükséges) 780 990
KSI327552 pengevédő Ibuki 8 654 10 990
KZSI5060413 lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI355050 Temagari 500-3-5 57 472 72 990
KZSI5500408 táska, fekete Temagari 500-3-5 9 441 11 990
KSI639033 Sugoi 330-6.5-5.5 29 126 36 990
KSI639133 penge Sugoi 330-6.5-5.5 18 890 23 990
KSI639036 Sugoi 360-6.5-5.5  30 701 38 990
KSI639136 penge Sugoi 360-6.5-5.5  19 677 24 990
KSI639042 Sugoi 420-6.5 31 417 39 900
KSI639142 penge Sugoi 420-6.5 21 252 26 990
KSI327739 csavar Sugoi markolathoz, és Ibuki pengéhez 780 990
KZSI639003 markolat (csavarok nélkül) Sugoi 12 591 15 990

KZSI39071 markolat (csavarok nélkül) Sugoi 330/360/420 12 591 15 990
KZSI639001 penge csavar Sugoi, Sugowaza 2 354 2 990
KZSI39073 pengevédő Sugoi 330 13 378 16 990
KSI650636 pengevédő Sugoi 360 13 378 16 990
KZSI39074 pengevédő Sugoi 360 13 378 16 990
KZSI63900041 pengevédő Sugoi 420 14 165 17 990
KZSI39075 pengevédő Sugoi 420 14 165 17 990
KZSI639000 övcsipesz, apás Sugoi /Zubat /Bigboy/Tsurugi/Gomtaro 1 567 1 990
KZSI639002 műanyag betét pengevédőhöz Sugoi 360 780 990
KZSI639431 csavarok a pengevédő műanyag betéthez Sugoi 360 71 90
KZSI639432 anyacsavar műanyag betétekhez Sugoi 360 71 90
KZSI5060412 görgő műanyag betét pengevédőhöz Sugoi 360 71 90
KZSI5060413 lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI641942 Sugowaza 420-6.5 32 276 40 990



KSI642042 penge Sugowaza 420-6.5 20 465 25 990
KSI641951 pengevédő Sugowaza 420 9 441 11 990
KSI327739 csavar Sugowaza handle 780 990
KZSI639001 penge csavar Sugowaza, Sugoi 2 354 2 990
KZSI506413 lábpánt (2 db szükséges) 2 354 2 990
KSI639621 Hibiki Ryoba 210-22/10 24 402 30 990
KSI639721 penge Hibiki Ryoba 210-22/10 13 378 16 990
KZSI3920435 csavarszett Hibiki 1 567 1 990
KSI673027 Gunfighter Curve Professional 270-8.5-6  20 465 25 990
KSI673127 penge Gunfighter Curve Professional 270-8.5-6 10 228 12 990
KSI673030  Gunfighter Curve Professional 300-8.5-6 22 039 27 990
KSI673130 penge Gunfighter Curve Professional 300-8.5-6 11 803 14 990
KSI673033      Gunfighter Curve Professional 330-8.5-6 22 827 28 990
KSI673133 penge Gunfighter Curve Professional 330-8.5-6 12 591 15 990
KZSI73071        pengevédő Gunfighter Curve 270mm   9 441 11 990
KZSI73072        pengevédő Gunfighter Curve 300mm   9 441 11 990
KZSI73073        pengevédő Gunfighter Curve 330mm   9 441 11 990
KZSI639000      övcsipesz Gunfighter             1 567 1 990

Összecsukható fűrészek
Cikkszám Modell 
KSI511021 Super Accel 210-7.5 11 803 14 990
KSI511221 penge Super Accel 210-7.5 7 079 8 990
KSI511721 Super Accel 210-14 11 803 14 990
KSI511821 penge Super Accel 210-14 7 079 8 990
KSI511998 markolat (csavarokkal) Super Accel 7 079 8 990
KSI522000 csvarszett Super Accel, Gomboy/Pocketboy/Bigboy 780 990
KSI544224 Ultra Accel Taiko 240-10 15 740 19 990
KSI544324 penge Ultra Accel Taiko 240-10 9 441 11 990
KSI544424 Ultra Accel Straight 240-7.5 16 528 20 990
KSI544524 penge Ultra Accel Straight 240-7.5 9 441 11 990
KSI544624 Ultra Accel Curve 240-7.5 16 528 20 990
KSI544724 penge Ultra Accel Curve 240-7.5 9 441 11 990
KZSI44201 csavarszett Ultra Accel 1 567 1 990
KSI512518N F180-7.5 7 866 9 990
KSI512618N penge F180-7.5 4 717 5 990
KSI514118 F180-14 7 866 9 990
KSI514218 penge F180-14 4 717 5 990
KSI512002 markolat F180 5 504 6 990
KSI512001 csipesz F180 1 567 1 990
KSI512000 csavarszett F180 780 990
KSI513020 markolat (csavarokkal) Topgun 200 6 291 7 990
KSI513024 markolat (csavarokkal) Topgun 240 7 079 8 990
KSI513000 csavarszett Topgun 780 990
KSI534613 Pocketboy 130-8 red 11 016 13 990
KSI534713 penge Pocketboy 130-8 6 291 7 990
KSI534617 Pocketboy 170-8 red 11 803 14 990
KSI534717 penge Pocketboy 170-8 7 079 8 990
KSI534013 Pocketboy 130-10 black 11 016 13 990
KSI534113 penge Pocketboy 130-10 6 291 7 990
KSI534017 Pocketboy 170-10 black 11 803 14 990
KSI534117 penge Pocketboy 170-10 7 079 8 990
KSI534213 Pocketboy 130-20 blue 11 016 13 990
KSI534313 penge Pocketboy 130-20 6 291 7 990
KSI534217 Pocketboy 170-20 blue 11 803 14 990
KSI534317 penge Pocketboy 170-20 7 079 8 990
KSI534413 Pocketboy 130-26 purple 11 016 13 990
KSI534513 penge Pocketboy 130-26 6 291 7 990
KSI534417 Pocketboy 170-26 purple  11 803 14 990
KSI534517 penge Pocketboy 170-26 7 079 8 990
KSI572613 Pocketboy Curve 130-8 11 016 13 990
KSI572713 penge Pocketboy Curve 130-8 6 291 7 990
KSI572617 Pocketboy Curve 170-8 11 803 14 990
KSI572717 penge Pocketboy Curve 170-8 7 079 8 990
KSI522000 csavarszett Pocketboy, Gomboy/Super Accel/Bigboy 780 990
KSI522121 Gomboy 210-10 13 378 16 990
KSI522221 penge Gomboy 210-10 8 654 10 990



KSI529221 penge Gomboy 210-14 8 654 10 990
KSI522124 Gomboy 240-10 15 740 19 990
KSI522224 penge Gomboy 240-10 9 441 11 990
KSI529224 penge Gomboy 240-14 9 441 11 990
KSI522127 Gomboy 270-10 17 315 21 990
KSI522227 penge Gomboy 270-10 10 228 12 990
KSI529227 penge Gomboy 270-14 10 228 12 990
KSI529827 Gomboy 270-20  17 315 21 990
KSI529927 penge Gomboy 270-20  10 228 12 990
KSI522130 Gomboy 300-10 18 890 23 990
KSI522230 penge Gomboy 300-10 11 016 13 990
KSI529230 penge Gomboy 300-14 11 016 13 990
KSI522001 csipesz Gomboy 210 780 990
KSI522004 csipesz Gomboy 240 780 990
KSI522007 csipesz Gomboy 270/300 780 990
KSI522021 markolat Gomboy 210 5 504 6 990
KSI522024 markolat Gomboy 240 6 291 7 990
KSI522027 markolat Gomboy 270 7 079 8 990
KSI522030 markolat Gomboy 300 7 079 8 990
KSI522000 csavarszett Gomboy, Pocketboy/Super Accel/Bigboy 780 990
KSI571721 Gomboy Curve 210-8  14 165 17 990
KSI571821 penge Gomboy Curve 210-8 8 654 10 990
KSI571724 Gomboy Curve 240-8  15 740 19 990
KSI571824 penge Gomboy Curve 240-8 10 228 12 990
KSI571727 Gomboy Curve 270-8  18 102 22 990
KSI571827 penge Gomboy Curve 270-8  11 016 13 990
KSI571730 Gomboy Curve 300-8 19 677 24 990
KSI571830 penge Gomboy Curve 300-8  11 803 14 990
KSI635436 Bigboy 360-7 red 20 465 25 990
KSI635536 penge Bigboy 360-7 11 803 14 990
KSI635036 Bigboy 360-10 black 20 465 25 990
KSI635136 penge Bigboy 360-10 11 803 14 990
KSI635236 Bigboy 360-13 blue 20 465 25 990
KSI635336 penge Bigboy 360-13 11 803 14 990
KSI522000 csavarszett Bigboy,Pocketboy/Super Accel/Gomboy 780 990
KSI650436 pengevédő Bigboy 7 866 9 990
KZSI639000 övcsipesz Bigboy 1 567 1 990
KSI635636 Bigboy 2000 360-6.5 22 827 28 990
KSI635736 penge Bigboy 2000 360-6.5 12 591 15 990
KSI641524 Takeruboy 240-18/10 30 701 38 990
KSI641624 penge Takeruboy 240-18/10 15 740 19 990
KSI641527 Takeruboy 270-18/10 31 488 39 990
KSI641627 penge Takeruboy 270-18/10 16 528 20 990
KSI641724 Takeruboy 240-24/10 30 701 38 990
KSI641824 penge Takeruboy 240-24/10 15 740 19 990
KSI641727 Takeruboy 270-24/10 31 488 39 990
KSI641827 penge Takeruboy 270-24/10 16 528 20 990
KSI638624 Woodboy 240-26 22 827 28 990
KSI638724 penge Woodboy 240-26 11 016 13 990
KSI638424 Woodboy 240-32 25 189 31 990
KSI638524 penge Woodboy 240-32 12 591 15 990
KSI638824 Woodboy 240-32 22 827 28 990
KSI638924 penge Woodboy 240-32 10 228 12 990
KSI540350 Katanaboy Professional 500-5 55 898 70 990
KSI540450 penge Katanaboy 500-5 26 764 33 990
KSI571065 Katanaboy Professional 650-4 84 244 106 990
KSI571165 penge Katanaboy 650-4 52 748 66 990
KSI571099 Katanaboy Professional 1000 236 213 299 990
KSI571199 penge Katanaboy Professional 1000  126 764 160 990
KZSI4030021   markolat Katanaboy 500 22 827 28 990
KZSI4030022 markolat Katanaboy 650 36 213 45 990
KZSI4030402 táska Katanaboy 500 9 441 11 990
KZSI4030405 táska Katanaboy 650 22 827 28 990
KZSI36501 csavarszett Katanaboy 500/650/1000, Longboy 1 567 1 990

Balták
Cikkszám Modell
KSI755715 NATA 150 mm - egyélű Genki markolat 29 913 37 990



KSI755815 penge NATA 150 mm - egyélű 17 315 21 990
KSI755718 NATA 180 mm - egyélű Genki markolat 30 701 38 990
KSI755818 penge NATA 180 mm - egyélű 18 102 22 990
KSI755721 NATA 210 mm - egyélű Genki markolat 32 276 40 990
KSI755821 penge NATA 210 mm - egyélű 18 890 23 990
KSI755724 NATA 240 mm - egyélű Genki markolat 33 063 41 990
KSI755824 penge NATA 240 mm - egyélű 20 465 25 990
KSI755515 NATA 150 mm - dupla élű Genki markolat 29 913 37 990
KSI755615 penge NATA 150 mm - dupla élű 17 315 21 990
KSI755518 NATA 180 mm - dupla élű Genki markolat 30 701 38 990
KSI755618 penge NATA 180 mm - dupla élű 18 102 22 990
KSI755521 NATA 210 mm - dupla élű Genki markolat 32 276 40 990
KSI755621 penge NATA 210 mm - dupla élű 18 890 23 990
KSI755524 NATA 240 mm - dupla élű Genki markolat 33 063 41 990
KSI755624 penge NATA 240 mm - dupla élű 20 465 25 990
KZSI5550041 pengevédő Nata 150 dupla élű 11 016 13 990
KZSI5570041 pengevédő Nata 150 egyélű 11 016 13 990
KZSI5550042 pengevédő  Nata 180 dupla élű 11 016 13 990
KZSI5570042 pengevédő Nata 180 egyélű 11 016 13 990
KZSI5550043 pengevédő Nata 210 dupla élű 11 803 14 990
KZSI5570043 pengevédő Nata 210 egyélű 11 803 14 990
KZSI5550044 pengevédő Nata 240 dupla élű 11 803 14 990
KZSI5570044 pengevédő Nata 240 egyélű 11 803 14 990
KZSI5550032 övcsipesz Nata 3 929 4 990
KZSI55503 markolat Nata/Ono 4 717 5 990
KSI756810 Ono 120 Genki grip 32 276 40 990
KSI756910 penge Ono 120 19 677 24 990
KSI757027 Yoki 270 Genki grip 29 126 36 990
KSI757127 penge Yoki 270 14 953 18 990
EGYÉB
Cikkszám Modell
KZSI200000 reszelő Hayauchi, Hayate, Natanoko, Zorin, Ibuki, Sugoi 8 654 10 990
KKMCSHARP élező Sasuga 7 079 8 990
KSI529432 Műanyag tok 500-40 (összecsukható fűrészekhez 24 cm) 3 929 4 990
KSI550320 Extra erős műanyag tok 6 291 7 990

KSI550524 Műanyag tok 505 (összecsukható fűrészekhez   18 cm - 30 cm) 7 079 8 990
KSI650436 Bigboy tok 7 866 9 990
KZSI639000 övcsipesz Bigboy, Sugoi 1 567 1 990
KSIRW0000 Kúpos csavart ék 54 323 68 990
KSIBS0000 Ravasz Bigshot modellhez 15 740 19 990
Érvényes 2020. szeptember 21-től visszavonásig!
Az árváltozás jogát fenntartjuk.
www.hermesafesz.hu
www.silky-europe.com


